

г. Москва

25 ДЕК 1962  
Газета №

## ИСКУССТВО АРТИСТОВ СТРАНЫ ЛЕСОВ И ОЗЕР

**В** ТЕЧЕНИЕ нескольких вечеров москвичам в Кремлевском театре предстоит встречаться с артистами талантливой коллектива Государственного музыкально-драматического театра Карельской АССР.

Столичный зритель уже знаком с этим театром. Он помнит его выступления в дни декады карельского искусства и литературы в 1959 году. Тогда впервые был показан балет народного артиста РСФСР Г. Синисало «Сампо», поставленный заслуженным деятелем искусств РСФСР И. Смирновым. И вот сейчас снова предстоит увидеть образы бессмертного народного эпоса «Калевалы».

Этим балетом театр начнет завтра свои выступления в столице. Сегодня утром была проведена генеральная репетиция. Кроме того, петрозаводские артисты покажут балет Кара Караева «Тропую грома» и героическую оперу К. Листова «Дочь Кубы».